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e-cigarette / vape felt lonely felt confident
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*$4 pupils were asked to complete a separate survey on substance use
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care for / look
after someone
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sometimes go to
school or bed hungry
(P7 - S6)
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had no
close friends
(P5 - Sé)

30%

had been
bullied in the last year.
14% had bullied
others (P5 - S3)

spent 6+
hours on
electronic devices on
weekdays and

on weekends (S1 - S4)




